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PREDMET: očitovanje na podnesak stečajnog vjerovnika  

 

Sukladno rješenju naslovnog suda od 18. veljače 2022. godine stečajna upraviteljica 

dostavlja očitovanje na podnesak stečajnog vjerovnika Svjetlane Klobučar od 17. 

veljače 2022. godine. 

 

I. Valjano u toč. II. podneska Svjetlana Klobučar navodi da je u ovom stečajnom  

predmetu ista u statusu stečajnog vjerovnika stečajnog dužnika.  

Ista navodi da kao odvjetnica u više sudskih postupaka zastupa suprotnu stranku  

protiv stečajnog dužnika, ali ne navodi postupke. 

Stečajni vjerovnik – odvjetnica Svjetlana Klobučar zastupa protiv SINDIKALNE 

STAMBENE ZADRUGE u stečaju društvo OBLIVION d.o.o.: 

 

- u predmetu Trgovačkog suda u Zagrebu, br. P-464/2021, u kojem je 

tužitelj-predlagatelj osiguranja OBLIVION d.o.o., a tuženik-protivnik 

osiguranja SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA u stečaju, u kojem 

predmetu tužitelj-predlagatelj osiguranja tužbom i privremenom mjerom 

traži da se zabrani FINI izvršenje osnove za plaćanje – zadužnice u odnosu 

na OBLIVION d.o.o. u iznosu od 1.566.772,00 kn. U ovom predmetu još 

uvjek nije donesena odluka u prvom stupnju niti po privremenoj mjeri 

tužitelja niti po tužbenom zahtjevu tužitelja.  

 

- u predmetu Općinskog građanskog suda u Zagrebu, br. P-7718/2021.g., u 

kojem je tužitelj-predlagatelj osiguranja OBLIVION d.o.o. Zagreb, a 

tuženik-protivnik osiguranja SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA u 

stečaju, u kojem predmetu je doneseno rješenje kojim je odbijen kao 

neosnovan prijedlog predlagatelja osiguranja OBLIVION d.o.o. kojim je 

tražio određivanje privremene mjere koja se odnosi na proglašenje ovrhe 

nedopuštenom temeljem zadužnice na iznos od 176.258,86 Eura izdane od 

strane Oblivion d.o.o. u korist SINDIKALNE STAMBENE ZADRUGE u 

stečaju, koje prvostupanjsko rješenje je potvrđeno rješenjem Županijskog 

suda u Zagrebu br.Gž-3567/2021 od 17.11.2021.g. 

 

- u predmetu Trgovačkog suda u Zagrebu, br. P-5132/2009, u kojem je 

tužitelj SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA u stečaju, a tuženik 

ADDIKO BANK d.o.o., u kojem predmetu Oblivion d.o.o., zastupan po 



Svjetlani Klobučar, traži da stupi u poziciju umješača na strani tužitelja. 

Na taj podnesak punomoćnik tužitelja se je očitovao ukazavši da se protivi 

navedenom prijedlogu jer je SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA 

prije otvaranja stečaja cedirala na OBLIVION d.o.o. bez naknade 

potraživanje od preko 4 mil Eura.  

    

Dakle, iako Svjetlana Klobučar ima interes kao stečajni vjerovnik da stečajni dužnik 

unovči prava/potraživanja koja ima naspram trećih osoba kako bi se i ona kao i ostali 

stečajni vjerovnici naplatili u svojim potraživanjima, ista zastupa protustranku 

stečajnog dužnika i poduzima kao punomoćnik te protustranke radnje kojima je za cilj 

spriječavanje odnosno onemogućavanje naplate potraživanja stečajnog dužnika. 

 

Ta činjenica ukazuje da su radnje stečajnog vjerovnika Svjetlane Klobučar kao 

punomoćnika protustranke stečajnog dužnika u postupcima protiv stečajnog dužnika 

moguće suprotne kodesu odvjetničke etike, a u svakom slučaju ukazuje na 

nevjerodostojnost navoda i prijedloga koje je ista kao stečajni vjerovnik istaknula u 

podnesku od 17.02.2022.g. i kojima u bitnom traži razrješenje stečajne upraviteljice i 

opoziv punomoćnika stečajnog dužnika zbog navodnog neurednog obavljanja 

stečajno upraviteljske dužnosti. 

 

II. U nižem očitovanju stečajna upraviteljica detaljno ukazuje na radnje koje je 

osobno, odnosno putem punomoćnika poduzela i poduzima te koje potvrđuju uredno 

obavljanje stečajno upraviteljske dužnosti u ovom stečajnom postupku. 

 

Predmet Trgovačkog suda u Zagrebu br. P-464/2021, tužitelj-predlagatelj 

osiguranja OBLIVION d.o.o., tuženik-protivnik osiguranja SINDIKALNA 

STAMBENA ZADRUGA u stečaju, je predmet u kojem tužitelj-predlagatelj 

osiguranja tužbom i privremenom mjerom traži da se zabrani FINI izvršenje osnove 

za plaćanje – zadužnice u odnosu na OBLIVION d.o.o. u iznosu od 1.566.772,00 kn.  

U navedenom predmetu ne radi se o tužbi i privremenoj mjeri koja bi se 

odnosila na 10.000,00 kn kako to ukazuje stečajni vjerovnik Svjetlana Klobučar već 

se radi o tužbi i privremenoj mjeri kojom Oblivion d.o.o. traži da se zabrani FINI 

naplata u korist SINDIKALNE STAMBNE ZADRUGE u stečaju od Oblivion d.o.o. 

iznosa od 1.566.772,00 kn. 

Napominje se da u ovom predmetu nije u prvom stupnju još uvjek donesena 

odluka niti po privremenoj mjeri tužitelja niti po tužbenom zahtjevu tužitelja pa se ne 

može smatrati da je odluka prvostupanjskog suda kojim je utvrdio vrijednost predmeta 

spora u ovom predmetu sa 10.000,00 kn pravno osnovana, a u konačnom neovisno o 

stavu suda glede naznake vrijednosti predmeta spora nedvojbeno je da se u ovoj 

pravnoj stvari radi o tužbenom zahtjevu i zatraženoj privremenoj mjeri koji se odnose 

ne na 10.000,00 kn već na 1.566.772,00 kn (za koji iznos je FINA temeljem zadužnice 

provela blokadu računa Oblivion d.o.o. u korist SINDIKALNE STAMBENE 

ZADRUGE u stečaju). 

Vezano za sadržaj podnesaka punomoćnika tuženika-protivnika osiguranja 

navodi se da se je tim podnescima punomoćnik tuženika-protivnika osiguranja 

očitovao na podnesake tužitelja-predlagatelja osiguranja - Oblivion d.o.o. 

 

Predmet Općinskog građanskog suda u Zagrebu br. P-7718/2021, tužitelj 

– predlagatelj osiguranja OBLIVION d.o.o. zastupan po ovdje stečajnoj vjerovnici – 

odvjetnici Svjetlani Klolbučar, tuženik SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA u 

stečaju, je predmet u kojem je doneseno prvostupanjsko rješenje koje je potvrđeno 

rješenjem Županijskog suda Zagreb br.Gž-3567/2021 od 17.11.2021.g. kojim je 

odbijen kao neosnovan prijedlog predlagatelja osiguranja OBLIVION D.O.O. kojim 

je tražio određivanje privremene mjere koja se odnosi na proglašenje ovrhe 



nedopuštenom, a koja se provodi temeljem zadužnice na iznos od 176.258,86 Eura 

izdane od strane Oblivion d.o.o. u korist SINDIKALNE STAMBENE ZADRUGE u 

stečaju, dakle netočno i neutumeljeno stečajna vjerovnica Svjetlana Klobučar za ovaj 

predmet navodi da je stečajna upraviteljica pokušala naplatiti tražbinu koja ne postoji. 

Odluke suda potvrđuju upravo suprotno da stečajna upraviteljica osnovano provodi 

ovrhu glede tražbine koju ima naspram Oblivion d.o.o.   

 

           Predmet Općinskog građanskog suda u Zagrebu br. Ovr-2733/2021., u 

kojem je predlagatelj osiguranja OBLIVION d.o.o. Zagreb, a protivnik osiguranja 

SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA u stečaju u kojem predmetu predlagatelj 

osiguranja traži privremenu mjeru zabrane naplate po zadužnici u iznosu od 

176.258,86 Eura koju je SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA u stečaju 

podnijela na naplatu naspram Oblivion d.o.o. Predmet je pravomoćno okončan dana 

13.10.2021. rješenjem kojim je odbijen zahtjev predlagatelja osiguranja. 

 

Predmet Trgovačkog suda u Zagrebu br. P-2355/2018, tužitelj ADDIKO 

BANK d.d., I. tuženik OBLIVION d.o.o. zastupan po ovdje stečajnoj vjerovnici – 

odvjetnici Svjetlani Klolbučar, II. tuženik SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA 

u stečaju, je predmet u kojem je donesena  presuda TS Zagreb br. P-2355/2018 od 

22.03.2019 koja je potvrđena presudom VTSRH br. Pž-3482/21 od 16.12.2021.g., 

kojom je odbijen tužbeni zahtjev tužitelja kojim je tražio utvrđenje ništetnosi Ugovora 

o ustupu potraživanja sklopljenog između I. tuženika i II. tuženika te je naloženo 

tužitelju da II. tuženiku plati troškove parničnog postupka od 341.287,50 kn. 

Stečajna vjerovnica Svjetlana Klobučar neistinito navodi da je u tom predmetu 

stečajna upraviteljica angažirala punomoćnika radi sastava odgovora na žalbu. U 

ovom predmetu odgovor na žalbu mogao je biti sačinjen prije otvaranja stečajnog 

postupka i to po tadašnjoj zakonskoj zastupnici, upraviteljici Sindikalne stambene 

zadruge Ruži Kovačić. 

Nadalje, stečajna vjerovnica navodi da je u ovom postupku stečajni dužnik I. 

tuženik, a Oblivion d.o.o. II.tuženik što nije točno. 

 Neistinito nadalje stečajna vjerovnica Svjetlana Klobučar navodi da je u tom 

predmetu punomoćnik SINDIKALNE STAMBENE ZADRUGE u stečaju priznao 

tužbeni zahtjev tužitelja budući u tom predmetu TS Zagreb br. P-2355/2018 nije 

donesena presuda na temelju priznanja već je donesena presuda koja je potvrđena 

presudom VTSRH br. Pž-3482/21 od 16.12.2021.g., kojom je odbijen tužbeni zahtjev 

tužitelja kojim je tražio utvrđenje ništetnosi Ugovora o ustupu potraživanja 

sklopljenog između I. tuženika i II. tuženika te je istom presudom naloženo tužitelju 

da II. tuženiku plati troškove parničnog postupka od 341.287,50 kn. 

 U tijeku je postupak naplate dosuđenog troška parničnog postupka u iznosu 

341.287,50 kn od ADDIKO BANK d.d. 

            Obzirom da punomoćnik u ovom postupku nije za stečajnog dužnika obavljao 

naplatne radnje nema bojazni za oštećenje stečajne mase. 

 

Predmet Ttrgovačkog suda u Zagrebu br. P-5132/2009, tužitelj 

SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA u stečaju,  tuženik ADDIKO BANK d.o.o. 

za koji predmet stečajna vjerovnica Svjetlana Klobučar navodi da je angažiranje 

punomoćnika od strane tužitelja u toj pravnoj stvari nepotrebno, ističe se da je u tom 

predmetu podnesen od strane OBLIVION d.o.o. zastupan po Svjetlani Klobučar 

podnesak kako bi OBLIVION d.o.o. stupio u poziciju UMJEŠAČA NA STRANI 

TUŽITELJA. Na taj podnesak punomoćnik tužitelja se je očitovao ukazavši da se 

protivi navedenom prijedlogu jer je SINDIKALNA STAMBENA ZADRUGA prije 

otvaranja stečaja cedirala na OBLIVION d.o.o. bez naknade potraživanje od preko 4 

mil Eura.  



Sud je navode punomoćnika tužitelja prihvatio te rješenjem od 30.06.2021.g. 

odbio prijedlog Oblivion d.o.o. da sudjeluje u ovom postupku kao umješač na strani 

tužitelja, štoviše ukazao je da zbog činjenice što je tužitelj dulje vrijeme bio u 

poslovnim poteškoćama-blokadi, da u vrlo visokom stupnju vjerojatnosti dovodi u 

sumnju zakonitost Ugovora i dodatka o cesiji na kojemu Oblivion d.o.o. temelji svoj 

pravni interes, štoviše sud je ukazao da sklapanje tog Ugovora i dodataka može 

predstavljati i oštećivanje vjerovnika odnosno kazneno djelo. Na ovo rješenje 

Oblivion d.o.o. je 05.07.2021.g. podnio žalbu. 

Dana 24.02.2022.g. stečajna upraviteljica je zaprimila rješenje Trgovačkog 

suda u Zagrebu od 23. veljače 2022. g. kojim je sud nepravomoćno dopustio da 

Oblivion d.o.o. sudjeluje u ovom parničnom postupku kao umješač na strani tužitelja. 

Na ovo rješenje Sindikalna stambena zadruga u stečaju izjavit će žalbu. 

 

 

Zaključno 

Temeljem svega navedenog očitujem se da osobno, a tako i po punomoćniku, uredno 

obavljam stečajno upraviteljsku dužnost te ni u kom pogledu ne oštećujem stečajnu 

masu nego upravo suprotno, brinem se o ostvarivanju tražbine dužnika te o unovčenju 

i naplati stvari i prava dužnika koja ulaze u stečajnu masu.  

Napominjem i da su na izvještajnom ročištu održanom 6. svibnja 2021. g. vjerovnici 

jednoglasno donijeli odluku kojom su dali suglasnost stečajnoj upraviteljici da izda 

punomoć za zastupanje odvjetniku sukladno čl. 230., st. 2 ., t. 4. Stečajnog zakona.  

 

Upitno je i suspektno zašto stečajna vjerovnica stečajnog dužnika, Svjetlana 

Klobučar, osporava radnje stečajne upraviteljice odnosno punomoćnika iste kojima je 

za cilj u konačnom unovčenje tražbina stečajnog dužnika i namirenje stečajnih 

vjerovnika.    

 

 

 

 

 

 

S poštovanjem, 

 

Snježana Hopp 

stečajna upraviteljica 
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